



惶恐終日的男孩在**聖經**中找到盼望

在物質豐富的香港，貧窮和恐懼好像離我們很遠，但只有 11 歲的墨西哥男童多諾文卻歷盡滄桑，在貧民區長大，住在狹小的木屋中，經常遭暴力對待。

他自小不但要躲避居所附近的毒販、小偷和吸毒者，還要常常躲在牀下，逃避吸毒和酗酒的爸爸與媽媽打架，擔心自己成為父母虐待的目標。母親又常把他獨留在家，外出與朋友相聚，使他感到被遺棄、孤獨和憤怒，所以他經常用粗言穢語發泄自己的不滿，也變得憤世嫉俗。

多諾文參加教會舉辦的暑期聖經班，成了他人生的轉捩點，在三個月的課堂中，他聆聽聖經故事，學習耶穌的教導，像海綿般迅速吸收了上帝的道，並思考自己的生命。他首次感到在惡劣的生活環境中出現了一線曙光。

在暑期聖經班完結前，他還在聖經問答比賽中贏得冠軍，獲得由墨西哥聖經公會送出的聖經。多諾文高興地說：「這是我所收過最好的禮物，雖然我不能完全明白聖經中的道理，但我知道耶穌愛我，我可以向天父禱告，尋求祂的幫助。」

一件奇妙的事發生了：「在我生日那天，我祈求天父幫助我的爸爸，當時他正入住戒毒康服中心，我很掛念他，我向天父許諾，若爸爸康復返家，我每天都會研讀聖經。那天之後，我和媽媽一起到康服中心探望他，他告訴我們，他很快便可離開，因為他已戒除毒癮。我很高興，連忙感謝天父。現在我的生活比以前好多了，爸爸不再吸毒，我不用擔驚受怕。我們搬進了一間較佳的房子，我聽從父母，不再說髒話，媽媽和我一起返教會，我們一起為爸爸的靈魂得救而祈禱，我知道這一切只有上帝能做到。如果我沒有參加暑期聖經班，我可能和很多鄰家小孩一樣，最終成為小偷和吸毒者。我很開心在聖經裏找到耶穌，祂拯救了我們一家。」



11 歲的多諾文



墨西哥聖經公會與教會、孤兒院及一些政府機構合作，將希望帶給全國數以萬計活在危機中的街童，請為他們的工作禱告。